
FeedReader – jednoduchá instalace 
 
 
Zkratka RSS představuje systém, který dokáže uživatele informovat o nových článcích na 
jím zvolených internetových stránkách. S trochou nadsázky se dá říci, že se jedná o 
výběr z tisku, jakýsi pravidelně aktualizovaný seznam novinek. Není nutno osobně 
prohledávat stránky, které vás zajímají, čtečky RSS vás na nové texty upozorní samy. 
 
Jak využívat možnosti RSS 
 
Možností jak výhod RSS využívat je několik. Záleží jen na uživateli, jaký druh čtečky si 
zvolí. Na výběr jsou samostatné aplikace, čtečky integrované do webového prohlížeče či 
klienta elektronické pošty.  
 
Co RSS znamená a jak funguje 
 
Na toto téma bylo napsáno již poměrně značné množství textů. Nemá smyslu je 
jakýmkoliv způsobem přetavovat, a tak zde najdete odkazy na některé z nich. 
 
http://interval.cz/clanky/rss-rss/
http://cs.wikipedia.org/wiki/RSS
http://www.orisek.net/clanky/co-je-to-rss/
 
Další odkazy vám zajistí po zadání hesla „RSS“ jakýkoliv vyhledavač (např. Atlas, 
Centrum, Seznam, Gogole). 
 
Praktická ukázka – jedna z mnoha cest 
 
Většinu uživatelů však nezajímá teoretický základ, ale po seznámení s přínosy očekávají 
praktickou ukázku. Ta přichází právě teď. Funkčnost systému RSS bude domenstrována 
na programu FeedReader 3.07 (ke stažení na www.feedreader.com). 
 
Po velmi jednoduché instalaci je potřeba nejprve zadat (tedy pokud ho používáte) adresu 
a port proxy serveru (Nástroje – Nastavení - Připojení). Zde lze nastavení zadat ručně 
nebo ho získat automaticky z Internet Explorer. 
 

 
 
Jestliže se tak stalo, je třeba zadat již jen příslušné kanály, které vám budou dodávat 
novinky z vámi vybraných stránek. Cest existuje několik. Nejjednodušší z nich je 
následující cesta z menu Soubor – Nový – Kanál (popř. rovnou využít funkční klávesy 
F3). 
 

http://interval.cz/clanky/rss-rss/
http://cs.wikipedia.org/wiki/RSS
http://www.orisek.net/clanky/co-je-to-rss/
http://www.feedreader.com/


 
 
Do pole nový kanál pak stačí zadat adresu, kterou získáte na vašich oblíbených stránkách 
pod odkazem RSS. 
 
Např. u našeho Metodického portálu máte možnost vybírat z následujících možností: 

• nové články pro předškolní vzdělávání – adresa kanálu - http://www.rvp.cz/rss/2 
• nové články pro základní vzdělávání – adresa kanálu - http://www.rvp.cz/rss/3 
• nové články pro gymnaziální vzdělávání – adresa kanálu - 

http://www.rvp.cz/rss/5 
 
Výše popsaným způsobem můžete zvolit i jiné kanály z jiných stránek. 
 
Po kliknutí myší na název článku se v pravé části objeví spolu s názvem krátká anotace 
novinky. 
 

 
 
Pokud kliknete na název v pravé části, zobrazí se vám celý článek stejně jako 
v kterémkoliv jiném prohlížeči.  
 
Při přednastaveném zobrazování to však mnoho užitku nepřinese, a tak doporučuji 
změnit jeho typ prostřednictvím cesty Zobrazit – Typ zobrazení a vybrat si podle svých 
preferencí. 
 

http://www.rvp.cz/rss/2
http://www.rvp.cz/rss/3
http://www.rvp.cz/rss/5


 
Zobrazit – Typ zobrazení –Plné zobrazení 

 

 
Zobrazit – Typ zobrazení – Plné zobrazení 

(po kliknutí na odkaz) 
 
Prostřednictvím cesty Soubor – Správce kanálů – můžete upravit např. interval 
aktualizace, tj. četnost, s jakou bude vaše RSS čtečka zjišťovat novinky na daném 
kanále. 
 
Tato tři písmena se již stala samozřejmou součástí všech internetových stránek 
s pravidelně doplňovaným obsahem a Metodický portál www.rvp.cz není výjimkou. 

http://www.rvp.cz/

